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Commissie 1 

Notulen                                                                     Zitting van 21 april 2022 
 

 

 

 

Samenstelling: 
Aanwezig: 
De heer Paul Moelans, voorzitter; de heer Francis Stijnen, schepen; de heer Paul Van Miert, burgemeester; 
mevrouw Annemie Der Kinderen, raadslid; de heer Achraf El Yakhloufi, raadslid; de heer Peter Segers, raadslid; 
de heer Luc Debondt, raadslid; de heer Guy Van Litsenborg, raadslid; de heer Reccino Van Lommel, raadslid; de 
heer Peter Janssens, raadslid; de heer Bart Voordeckers, raadslid; mevrouw Pauline Ceusters; de heer Ludwig 
Nietvelt; de heer Yannick Glassée 
 
Zijn eveneens aanwezig: 
De heer Jeff Dierckx, raadslid; de heer Kurt Persegael 
 

Verontschuldigd: 
De heer Wout Schafraet, raadslid 
 
 
21 april 2022 19:30 - De voorzitter opent de openbare zitting 
 

 
 

1. Goedkeuring verslag vorige vergadering 
 
Notulen 
Het verslag van de vorige vergadering werd goedgekeurd. 
 
 

 
 

2. Toelichting individueel financieel profiel Belfius 2021 - cijfers 2020 
 
Toelichting 
Elk jaar maakt Belfius Bank een individueel financieel profiel op basis van de open data van het agentschap 
binnenlands bestuur. In dat profiel wordt het lokaal bestuur Turnhout (Stad en OCMW) vergeleken met een 
referentiecluster (de centrumsteden uitgezonderd Antwerpen en Gent), de provincie en het gewest voor het jaar 
2020 en wordt de evolutie van de financiële toestand zichtbaar gemaakt tussen de jaren 2016 en 2020. De cijfers 
"2020" zijn de jaarrekeningcijfers en de cijfers "budget 2021" zijn de cijfers bij AMJP 2-2021 (GR juni 2021). 
 
Het individueel financieel profiel bestaat uit zes grote onderdelen:  

• De algemene indicatoren 

• De exploitatierekening 

• Het resultaat en de financiële beleidsruimte 

• De schuld 

• De vooruitzichten en het ESR-vorderingensaldo 

• De investeringen en het patrimonium 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Anke Hendrickx toelichting bij dit punt. 
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3. Erfdienstbaarheid voor algemeen nut - aanleg afwateringsbuis - Slagmolenstraat 154 
 
Toelichting 
Voor de heraanleg van de riolering in de Slagmolenstraat dient een afwateringsbuis te worden geplaatst tussen de 
Slagmolenstraat en de achtergelegen gracht. Hiertoe wordt een ondergrondse inname en een erfdienstbaarheid 
gevestigd over het perceel, gelegen Slagmolenstraat 154. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Paul Van Miert toelichting bij dit punt. 
 
 

 
 

4. Gemeenteraad en Raad Maatschappelijk Welzijn 
 
Notulen 
Paul Van Miert en Francis Stijnen overlopen de agenda van de gemeenteraad en Raad Maatschappelijk Welzijn. 
 
 

 
 

5. Uit het college 
 
Notulen 
Paul Van Miert expliqueert dat het beleidsplan van de korpschef werd uitgesteld omwille van financiële implicaties en 
dat dit tijdens een toekomstige commissie zal worden toegelicht. 
 
Paul Van Miert geeft uitleg, op vraag van Bart Voordeckers, over het nieuwsartikel in verband met het proefproject, 
waarin Turnhout zou participeren, om malafide ondernemingen sneller te kunnen detecteren. Paul Van Miert 
antwoordt dat het hij ingelicht is geweest door het politieparket in verband met de werking van het project maar dat 
Turnhout hier momenteel nog niet in participeert.  
 
Paul Van Miert meldt dat de gemeenteraad en commissies vanaf 2 mei 2022 opnieuw plaatsvinden in vergaderzaal ‘t 
Hert in het Stadskantoor. 
 
 

 
 
Yannick Glassée 
Commissiesecretaris 


